
Реџеп Тајип Ердоган: Русија је један од главних партнера Турске, али односи са њом нису алтернатива односима са НАТО
уторак, 03 децембар 2019 10:45

Русија је један од главних партнера Турске, али односи са њом нису алтернатива
односима са НАТО савезницима, изјавио је турски лидер Реџеп Тајип Ердоган.

  

„Очекује се да ће односи са Кином и Русијом бити на дневном реду самита НАТО-а у
Лондону. Ми одржавамо конструктивну сарадњу засновану на међусобном разумевању
са Кином. Русија је такође један од водећих партнера на међународном плану. Али
односи са њом и другим земљама нису алтернатива нашим односима са савезницима,
већ напротив, њихова допуна“, рекао је Ердоган новинарима пре одласка у Лондон на
самит НАТО-а.

  

Он је напоменуо да Турска има многострану спољну политику следећи своје приоритете
који произилазе из њеног географског положаја. Према његовим речима, „безбедносни
штит“ који пружа НАТО, веома је важан за Турску.

  

„Али такође је јасно да Алијансу треба обновити... НАТО мора да делује много одлучније
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и ефикасније, посебно у случају претњи терористичких организација“, додао је турски
председник.

  

Бојкот планова НАТО-а за заштиту Пољске и Балтика

  

Турска неће подржати план НАТО-а за заштиту Пољске и балтичких држава ако
Алијанса не призна Снаге самоодбране сиријских Курда као терористичке, рекао је
Ердоган.

  

„Јуче сам разговарао са председником Пољске. Он је рекао да треба да се сложимо са
Пољском и балтичким земљама. Рекао сам: са задовољством, зашто не. Али, ако наши
пријатељи из НАТО-а не буду признали за терористе оне терористичке организације
које ми сматрамо терористичким и против којих се боримо, бићемо против свих корака
које буде предузимао НАТО“, нагласио је турски председник.

  

На самиту НАТО-а у Варшави у јулу 2016. године одлучено је да се у Литванију, Летонију,
Естонију и Пољску распореди по један међународни батаљон НАТО-а. Њихово
формирање преузеле су на себе Велика Британија, Немачка, Канада и Сједињене
Америчке Државе. Тада је, такође, саопштено да ће 2016. године ове батаљоне чинити
трупе из Немачке, Норвешке, Холандије, Белгије, Луксембурга, а следеће — војници из
Хрватске и Француске.

  (Спутник)  
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